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Aanwezig 

 
: 

 
Gemeente: Simon van de Pol, voorzitter (wethouder), Lydia Albinus (projectmanager), Sander 
van de Pol (wijkbeheerder), Helen van den Oever (communicatieadviseur) en Henk de Wit 
(veiligheidsmanager) 
Woonstede: Marieke van den Wijngaard en Rien Hilhorst  
Woonconsumenten Advies Commissie: Eva Breepoel 
Huurdersbond: Hans Kregting 
Bewonerscommissies:  
Horstwijk laagbouw: Wilna Bron 
Laagbouw Burgwijk: Jan van Hensbergen, Wieger Pel en Herbert Aalbers 
Langenhorst: Angeline van der Kraats en H. Hamdaoui 
Luynhorst : Rainer Thiess  
Glindhorst/Brederhorst: Berndike Stroeve  
Overige leden: Hettie van der Lugt  
 

Afwezig met 
kennisgeving 

: Woonstede: Mario Willems 
Bewonersvereniging drive-in woningen: Bram de Groot 
Horstwijk Laagbouw: Toine van de Boomen 

Afwezig zonder 
kennisgeving 

: Overige leden: Karina Thiele en Aad Sleeuwenhoek 
 

Notulist(e) : Mathilde Hilhorst 
   
Volgende vergadering: 22 april 
Aanvang : 19.30 uur  
Plaats : Wijkgebouw “de Open Hof”, Hoflaan 2, Ede  

 
 
NOOT: Een aantal onderwerpen die tijdens agendapunt 2 besproken zijn, worden voor de leesbaarheid van het 
verslag onder het betreffende agendapunt geplaatst. 
 
1.   OPENING EN MEDEDELINGEN  
Simon van de Pol opent als voorzitter de vergadering. Hij heet de aanwezigen hartelijk welkom.  
 
a. Mededelingen: 
- Verhindering:  
 Er is een bericht van verhindering ontvangen van Mario Willems, Bram de Groot en Toine van de Boomen. 
 
- Ingekomen agendapunten: 
 Van de bewonerscommissie Luynhorst: Expertiseonderzoek (Veiligheidsonderzoek) en Bouwvergunning. 

Komen aan de orde bij agendapunt 5a.  
  
Van de bewonerscommissie Laagbouw Burgwijk: Stadsverwarming. 

 Reactie Lydia Albinus: Hierover is afgesproken, dat als een onderwerp specifiek tussen bewoners en 
Woonstede gaat, dit door de huurders rechtstreeks met de woningbouwvereniging wordt besproken. Rien 
Hilhorst deelt mee dat de ketels niet meer voldoen aan de eisen van de tijd. Er is er maar 1 ketel 
gerenoveerd.  

 De voorzitter vraagt of Woonstede een bijeenkomst voor de bewoners over dit onderwerp wil organiseren. 
Afspraak: 
Rien Hilhorst koppelt dit terug naar woonstede. 

 
 
2. VASTSTELLING VERSLAG VAN 17 DECEMBER 
Naar aanleiding van het verslag: 
Verkeersluwe wijk –  Lydia Albinus deelt mee dat het verkeersluw maken van de wijk samenhangt met het 
plaatsen van de bruggen en de verzinkbare palen. 
Op een aantal plekken in de wijk komen nieuwe bruggen en duikerbruggen en worden de wegen bij de 
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Arendshorst/Nienhof en Hoekenburg/Lindenhorst door verzinkbare palen afgesloten. Het eerste kostenplaatje 
voor de verzinkbare palen is ontvangen en blijkt dusdanig hoog, dat naar een andere alternatieve mogelijkheid 
gekeken wordt. Zij geeft aan dat de plannen niet herzien worden. 
De bruggen zijn door Ipv Delft ontworpen en alle bruggen zijn dan ook familie van elkaar. Het ziet er nu naar 
uit dat alle bruggen in de planning naar voren worden gehaald. Het vervangen van bruggen en maken van 
duikerbruggen zal hierop afgestemd worden. Er komt ook een brug voor de oversteek van de Hogerhorst naar 
Kernhem voor de nieuwe fietsroute van de N224.  
 
Pagina 4. Lindenhorst – Naar aanleiding van de vraag over de overlast van hardrijdend verkeer deelt Lydia 
Albinus mee dat er bij de Lindenhorst een versmalling komt. Het is moeilijk om nog meer afremmingobstakels 
te maken. Door de beoogde maatregelen voor het verkeersluw maken van de wijk zal ook het autoverkeer in 
de omgeving van de Lindenhorst minder worden. 
 
Aandacht/actiepunten 
1. Uitslag evaluatie SOK: Uitkomst betaald parkeren. Rien Hilhorst deelt mee dat hij in een eerdere 

vergadering heeft gemeld, dat woonstede het standpunt inneemt, dat elke bewoner een parkeerplaats 
heeft. In het overleg met de (nieuwe) bewoners van de Luynhorst zal het parkeren ook ter sprake komen. 

2. Expertiseonderzoek: Zie punt 5.a. 
3. Herplant gekapte bomen: Zie punt 5.c. 
4. Planning uitvoering OR: Zie punt 5.c. 
5. Fietsroute N224: Zie punt 5.c. 
6. Communicatie: Zie punt 6.a. 
7. Lunenburg: Lydia Albinus meldt dat al het puin bijna weg is. Zolang de gemeente de grond niet nodig heeft 

wordt deze met gras ingezaaid. 
 
Het verslag wordt hierna vastgesteld met dank aan Mathilde Hilhorst. 
 
 
3. VEILIGHEID (toelichting Henk de Wit) 
Henk de Wit deelt mee dat de algemene constatering is dat de situatie de laatste tijd rustig is. Helaas is er dit 
weekend 1 incident geweest. Er zijn ruiten ingegooid bij het internetcafé in winkelcentrum De Lindenhorst.  
Hij meldt dat voor Veldhuizen A:  
-  nu 10 politiemensen zijn ingezet en dat het aantal nog verder wordt uitgebreid;  
-  15 aanhoudingen zijn geweest van jongeren uit de doelgroep, waarvan een paar jongeren forse straffen 

hebben gekregen tot ca. 30 maanden. Een aantal jongeren hebben een verblijfsontzegging toegezegd 
gekregen;  

-  burgemeesters vanuit het Ministerie meer bevoegdheden krijgen en dat deze in de wetgeving worden 
verwoord. Op dit moment is hierover nog geen definitieve duidelijkheid te geven;  

-  de plaatsing van de camera’s wat vertraagd is, doordat de palen voor de camera’s door vorst in de grond 
niet geplaatst kunnen worden;  

-  de inzet van buurtvaders tijdens de jaarwisseling van oud naar nieuw in Ede-zuid en Veldhuizen heel 
effectief is geweest. Er is nauwelijks sprake geweest van vernielingen;  

-  verspreiding van jongeren naar andere wijken gevolgd wordt.  
Al met al is er reden om redelijk tevreden te zijn. 
 
Vragen vanuit de kbg: 
Camera’s: Kan aan de bewonerscommissie gemeld worden wanneer er een camera wordt geplaatst en 
wanneer zijn deze operationeel?.  
Antwoord: 
Van tevoren is naar buiten gecommuniceerd via de kbg en plaatselijke kranten dat er camera’s worden 
geplaatst. Weliswaar is niet specifiek genoemd waar deze geplaatst worden, maar daar is bewust voor 
gekozen. Met woonstede is voortdurend overleg geweest over de plaatsing. De camera’s zijn, zodra ze 
hangen, binnen een paar uur operationeel. I.v.m. de privacy worden de camera’s niet in kamers of op balkons 
gericht.  
 
Brandstichting op bestrating: Tijdens oud en nieuw is een brandje gesticht op asfalt van de Boetselaarsburg. 
Er ligt nu net nieuwe bestrating en het zou jammer zijn als dit weer kan gebeuren. 
Antwoord: 
Alleen als er tijdens oud en nieuw gevaar bestaat voor goederen of mensen gaat de brandweer blussen, 
anders wordt het brandje gedoogd. 
Aanhoudingen: Zijn er ook aanhoudingen geweest voor brandstichting van auto’s?. 
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Antwoord: 
Deze zijn alleen geweest voor diefstallen en inbraken. 
 
De voorzitter bedankt Henk de Wit hartelijk voor zijn toelichting. Hierna verlaat Henk de Wit de vergadering.  
 
 
4. MUTATIES HOOGBOUWFLAT LUYNHORST 1 EN 2 (toelichting Rien Hilhorst en Marieke van den Wijngaard) 
De lijst met de mutatiegraad tot 25 februari is uitgedeeld. Geconstateerd wordt dat de mutaties gestaag 
doorgaan. Van gewone huurders wordt overgegaan naar tijdelijke huurders. Er hebben nu 35 gezinnen 
aangegeven te willen verhuizen naar de nieuwbouw.  
 
 
5. FYSIEKE PIJLER  
a. Stand van zaken bouwprojecten Luynhorst  
- Expertiseonderzoek  

Marieke van den Wijngaard deelt mee dat intern bij Woonstede is afgesproken om dit onderwerp eerst in 
het Beheerteam te bespreken. Doordat het overleg van het Beheerteam op 19/2 niet is doorgegaan, is dit 
verschoven naar 2/3. Het expertiseonderzoek wordt een paar weken voor de start van de bouw gedaan en 
kan ook een dag voor de bouw. Er is al een risico-inventarisatie geweest, een bouwonderzoek en een 
onderzoek naar de staat van de naastgelegen gebouwen. Zij geeft aan dat niet in elke woning gekomen 
kan worden om foto’s te maken. Uit de onderzoeken zijn zaken naar voren gekomen waarmee met de 
bouw rekening moet en zal worden gehouden. Woonstede verwacht niet dat, gezien de manier waarop 
gebouwd gaat worden, er iets gaat gebeuren.  
De voorzitter merkt op dat de vorige vergadering is afgesproken dat de projectleider van Woonstede begin 
februari een afspraak zou maken met de bewonerscommissie en de huurdersbond. Dit heeft tot nu toe niet 
plaatsgevonden en er worden vragen gesteld aan de gemeente. Hij vindt het belangrijk dat er een open 
communicatie komt. Marieke van den Wijngaard deelt mee dat communicatie over de bouw altijd via 
woonstede moet gaan. Elke dinsdagmiddag is Ellen Groenestein, medewerker sociaal beleid van 
woonstede in de wijkpost aanwezig om vragen van de bewoners te beantwoorden. 
Rainer Thiess vraagt hoe de bewoners kunnen bewijzen dat door de bouwwerkzaamheden scheuren zijn 
ontstaan en of er mogelijk sprake is van gevaar.  
Marieke van den Wijngaard antwoordt dat er dan gelijk contact met Woonstede opgenomen moet worden. 
Zij deelt mee dat niet gegarandeerd kan worden dat er geen scheurtjes komen en als er een scheur is 
gekomen dan moet de bewoner direct woonstede bellen. Woonstede gaat kijken of het een scheur van 
constructief belang en of er mogelijk sprake is van gevaar. Zij wijst erop dat over 3 jaar de woningen wel 
gesloopt worden. Op 24/3 komt er een informatieavond voor bewoners.  
Hans Kregting merkt op dat als de afspraak wordt uitgesteld dit geïnformeerd moet worden naar de 
betrokken personen. Marieke beaamt dit. 

 
- Bouwvergunning 
 Eind september 2008 heeft Woonstede een bouwaanvraag bij de gemeente ingediend. Er moet een 

vrijstelling komen van het BP en deze ligt nu nog ter visie. De termijn loopt tot 19 maart en als er geen 
reacties komen kan daarna gebouwd worden. De Hogerhorst wordt vanwege de voorbereiding voor de 
bouwactiviteiten vanaf 23/3 tot en met 10/4 voor een deel afgesloten. Er komen omleidingborden voor het 
verkeer. Over de tijdelijke afsluiting van de Hogerhorst en over de werkzaamheden is een brief bezorgd bij 
de bewoners in de directe omgeving van de werkzaamheden. De tijdelijke gedeeltelijke afsluiting van de 
Hogerhorst is ook gecommuniceerd via de Ede Stad (23/2). 
 

- Baksteen woontorens 
Marieke van den Wijngaard heeft een monsterbord met steenstrips meegenomen. Na de opmerkingen over 
de donkere steen is naar een andere kleur voor de woontorens gezocht. Er is nu gekozen voor een grove 
lichtgele steen met een roodachtige vlam. Deze kleur sluit meer aan bij de nieuwbouw aan de overkant van 
de Slotlaan. De balkons worden afgeschermd met niet-doorzichtig glas. 
De kbg is positief. Zij vindt het een mooie kleur steen.  
 

- Planning bouw 
Het eerste half jaar wordt de parkeerkelder gemaakt, daarna wordt de pompbemaling uitgezet en worden 
de woontorens gebouwd.  
Parkeergarages: Er komen 2 ingangen die tevens uitgangen zijn. De parkeergarages worden volledig dicht 
en dus afgesloten voor de buitenkant. Bewoners krijgen een zendertje, dat ze uiteraard niet mogen 
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uitlenen. Voor de bewoners zijn in elke woontoren bergingen. Fietsers kunnen met een zender via een 
aparte poort naast de parkeergarage van en naar hun eigen berging gaan. 

 
b. Stand van zaken woonwerkwoningen Kranenburg (toelichting Marieke van den Wijngaard) 
- Materiaalkeuze 

Marieke van den Wijngaard toont een strakke egaal roodgekleurde steen. Half maart wordt de 
bouwaanvraag ingediend. Begin volgende maand worden makelaarsadviezen ingewonnen. Gezien de 
huidige tijd is woonstede benieuwd naar de afzet van de woningen.  
Lydia Albinus geeft aan dat voor het project Het Nieuwe Landgoed in juni of in september met de bouw van 
de rijwoningen aan de Lunenburg gestart wordt. Voor de rijwoningen geldt een lagere prijsklasse. Zij stelt 
aan Marieke van den Wijngaard voor om de verkoop van beide bouwprojecten met elkaar af te stemmen. 

 
c. Stand van zaken Openbare ruimte (toelichting Lydia Albinus) 
- Groeninventarisatie 

Aan de hand van de kaart met globale plannen voor het groen legt Lydia Albinus uit dat, voordat een 
stempel aan de beurt is, het groenplan wordt uitgewerkt. Afhankelijk van de situatie worden de bewoners 
betrokken in de uitwerking van de inrichting van het groen. Dit is gebeurd voor het stempel Schoonenburg, 
Ravenburg en Sterkenburg. Deze bewoners hebben recent een Nieuwsflits ontvangen over het definitieve 
beplantingsplan.  
Wilna Bron vraagt om het groenplan voor de stempels in de Nieuwsbrief uit te leggen. De bewonerscie 
Laagbouw Burgwijk merkt op dat zij niet geïnformeerd is en vraagt om een Nieuwsflits.  
Afspraak:  
Mathilde Hilhorst laat de Nieuwsflits op de website plaatsen. */Noot: is gedaan. 
 

- Planning uitvoering werkzaamheden  
De stempel met de Schoonenburg, Ravenburg en Sterkenburg is eind maart klaar.  
Nu is de gemeente bezig om plannen uit te werken voor het volgende stempel Glindhorst/Brederhorst. Het 
masterplan wordt dan uitgewerkt naar een inrichtingsplan. Voor de inrichting van de speelplek in het 
stempel Glindhorst/Brederhorst gaat de gemeente een grote vertegenwoordiging uitnodigen voor een 
overleg, zodat er een groot draagvlak komt voor de inrichting van de speelplek.  
In april wordt gestart met het stempel van de Boekhorst/Wulverhorst. De werkzaamheden starten in april 
en zijn medio mei klaar.  
De bewonerscommissie Laagbouw Burgwijk vraagt waarom aan de ene kant van de Boetselaarsburg bij de 
parkeerplaats een smaller trottoir is gemaakt dan aan de andere kant. Lydia Albinus antwoordt dat er voor 
verschillende wegen per buurt een andere inrichting kan zijn.  
Afspraak: 
Lydia Albinus komt hier de volgende keer op terug.  

 
- Fietsroute N224 

Alle reacties zijn door de afd. Verkeer geïnventariseerd. Een ruime meerderheid heeft een voorkeur voor 
route 2. Als belangrijkste bezwaar is het afwikkelen van het bromfietsverkeer genoemd. De tellingen van 
het aantal bromfietsers wijst uit dat het aantal meevalt. Ook zijn de mogelijkheden onderzocht voor de 
route via de N224. Voor het gedeelte tussen de Lunterseweg en de A30 gelden 2 verschillende 
rijsnelheden. Ook gezien de toeritten naar de parkeergarage van het Cluster moeten er dan veel 
verkeerskundige maatregelen getroffen worden, waardoor de route voor het bromfietsverkeer onveilig en 
omslachtig wordt, dat afgevraagd wordt of de bromfietsers wel deze route gaan volgen. Gezien de 
gevoeligheid van dit onderwerp wordt de problematiek voorgelegd aan het college van B&W om hierover 
een besluit te nemen. Aan het college wordt volgende maand voorgesteld om het (brom)fietsverkeer via 
route 2 te laten lopen. De afd. Verkeer onderzoekt of er op de Lunenburg voldoende maat is voor alle 
categorieën verkeer. Lydia Albinus geeft aan dat er niet veel bestemmingsverkeer is. Er zijn 180 woningen 
gesloopt en er komt een beperkt aantal woningen voor terug.  
De bewonerscommissie Laagbouw Burgwijk vraagt hoeveel nieuwe woningen er komen en hoeveel 
bestemmingsverkeer dit met zich meebrengt. Op de tekening van de rijwoningen aan de Lunenburg staan 
vrij veel inritten. Hoe wordt dit in de fietsroute opgenomen?.  
Lydia Albinus laat de tekening met de rijwoningen zien en deelt mee dat tussen de rijwoningen 
parkeerkoffers komen voor de auto’s van de bewoners van de nieuwe woningen. 
Afspraak: 
Lydia Albinus nodigt Mente Bonestroo uit voor de volgende vergadering om vragen te beantwoorden.  
 

- Park in Veldhuizen 
Wilna Bron deelt mee dat tijdens de informatiebijeenkomst in december 2001 in de Essenburg verteld is 
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dat langs de u-vorm in Veldhuizen A een park zal komen. Zij heeft het idee dat er geen park meer langs het 
water komt en dat er nu alleen over een fietspad wordt gesproken. 
Lydia Albinus laat op de overzichtstekening van Veldhuizen A zien dat de singel nog steeds zo wordt 
ontworpen als in 2001 is bedacht. Het water krijgt een belangrijke recreatieve functie. Vorig jaar heeft het 
waterschap de singels in Veldhuizen gebaggerd en er is afgesproken dat als er over 7 jaar (2015) weer 
gebaggerd wordt, de plannen uitgewerkt kunnen worden. Het plan is om de singel te verbreden en de 
taluds opnieuw in te richten. Er komen plekken met vlonders en wandelpaden langs de singel. Het is nu 
nog niet te zeggen wanneer de uitwerking van de singels op de planning komt te staan. 

 
 
6. COMMUNICATIE (toelichting Helen van den Oever) 
a. Nieuwsbrief 

Is deze week verspreid. De sociale kant is deze keer iets minder belicht.  
Wilna Bron geeft aan dat de datum 3 april van de infobijeenkomst voor de buurtauto niet in de Nieuwsbrief 
staat.  
Afspraak: 
De datum wordt opgenomen in de activiteitenkalender van de website Veldhuizen A. */Noot: Is gedaan. 
 

- Nieuwsflits Schoonenburg, Ravenburg en Sterkenburg 
Afspraak: 

 Komt op de website. */Noot: Is gedaan. 
 
- Fietsroute N224 

Afhankelijk van de datum van het besluit van B&W voor de nieuwe fietsroute N224, wordt er een aparte 
Nieuwsflits bezorgd in hetzelfde verspreidingsgebied als de eerste Nieuwsflits.  

 
-  Luynhorstflats  

Marieke van den Wijngaard deelt mee dat op 24/3 woonstede een informatiebijeenkomst gepland heeft 
voor alle bewoners van de Luynhorstflats. Er zal ook iemand van de gemeente aanwezig zijn om vragen te 
beantwoorden.  
Eind april gaat woonstede een bescheiden feestje organiseren om de start van de bouw te vieren. 
 

b. Website 
Helen van den Oever deelt mee dat de eerste opzet voor de website gemaakt is en dat er een strategisch 
plan is gemaakt. De nieuwe opzet heeft dezelfde huisstijl als de nieuwsbrief en de huidige kleuren van het 
logo worden toegepast. Er zijn rubrieken gemaakt en het wordt mogelijk dat bewoners foto’s via Judith 
Wind op de website kunnen zetten en ook onderwerpen kunnen opgeven.  
Het eerste ontwerp kan nu bijna getoetst worden en de leden van de kbg die zich hebben opgegeven voor 
de toets worden binnenkort uitgenodigd. Naast Berndike Stroeve, Rainer Thiess en Hans Kregting geven  
Wilna Bron, Angeline van der Kraats  en H. Hamdaoui zich ook op. 
 

c. Overig 
Buurtconciërge 
Sander van de Pol deelt mee dat vanuit de Provincie, GSO-3 project, geld voor de gemeente Ede 
beschikbaar is gesteld om de leefbaarheid in sommige wijken te verbeteren. De gemeente Ede en 
woonstede hebben voor 3 jaar Hans van Tilburg als buurtconciërge voor Veldhuizen aangesteld. Hij is 
vanaf maart elke dag (fulltime) in Veldhuizen A aanwezig en zal herkenbare kleding dragen. 
In Ede-zuid komen 2 parttime buurtconciërges. De bedoeling is dat Hans van Tilburg zowel voor 
woonstede als voor gemeente gaat werken maar ook bewoners van een particuliere woning aanspreekt als 
er bijv. afval naast de container wordt gezet of een winkelwagen voor de deur staat. Hij zal ook bijv. de 
aannemer aanspreken als het geluid van de radio van de werknemers te hard aan staat. Hij staat in nauw 
contact met de wijkploeg om te zorgen dat rommel snel opgeruimd wordt. Via meldpunt Beheer kunnen 
bewoners klachten doorgeven. In de Nieuwsbrief Veldhuizen A staat een artikel over de buurtconciërge en 
in de Ede Stad wordt ook een bericht opgenomen.  
 

 
7.  RONDVRAAG 
a. Spelregels kbg 

Herbert Aalders vraagt om de spelregels voor de kbg naar de leden te sturen.  
Afspraak:  
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Mathilde Hilhorst stuurt de spelregels naar de leden via de mail. */Noot: Is gebeurd. 
 

b. Huis el Karam 
Sander van de Pol deelt mee dat op 8 maart om 11:00 uur een ontmoetingsruimte voor Edese 
vrouwenorganisaties wordt geopend in de Luynhorstflat, naast de wijkpost. De naam van ‘Huis el Karam’ 
betekent ‘huis van optimale gastvrijheid’. 

 
c. Borden 30 km 
 Op de vraag van Hettie van der Lugt antwoordt Sander van de Pol dat de borden van 30 km, die vanaf 

december bij de entree van de Hogerhorst en Kranenburg staan, vervangen zijn door grotere borden.  
 

d. Vragen over de werkzaamheden 
Jan van Hensbergen deelt mee dat door het plaatsen van nieuwe lantaarnpalen er stoeptegels uit zijn 
gehaald en dat de tegels er op de kop terug zijn gelegd.  
Lydia Albinus antwoordt dat deze vragen niet in de kbg horen. Zij benadrukt dat deze vragen gelijk aan de 
toezichthouder Ronald Schoester moeten worden doorgegeven. In de Nieuwsbrief van juni 2008 is het 
mobiele nummer van Ronald Schoester vermeld en is ook een flyer ‘Belangrijke telefoonnummers in 
Veldhuizen A’ bijgevoegd met telefoonnummers van personen die gebeld kunnen worden als er naar 
aanleiding van de vernieuwing vragen zijn. Ook in de informatiekasten staan deze nummers vermeld.  

 
e. N224 aanleg 2e helft en ondertunneling  

De voorzitter antwoordt op de vraag van Wieger Pel dat nog niet bekend wanneer het 2e deel van de N224 
wordt uitgevoerd.  

 
f. Voetbalveldje Kranenburg 

Herbert Aalders deelt mee dat het voetbalveldje naast de Triangel voor een groot deel omheind is en dat 
daarbinnen  een bouwkeet staat. Hij geeft aan dat kinderen uit de wijk wel behoefte hebben aan dat 
voetbalveldje en vraagt of er niet een andere plek gebruikt kan worden voor de opslag van het materiaal en 
de bouwkeet.  
Lydia Albinus antwoordt dat de plek voor de opslag van materiaal en de bouwkeet voor een groot aantal 
jaren nodig is. In eerste instantie is gedacht om de locatie naast de Dillenburgschool te gebruiken, maar 
omdat er zijn plannen in ontwikkeling zijn om op korte termijn een nieuwe basisschool te bouwen, was 
deze locatie niet geschikt. Andere plekken zijn ook bekeken maar uiteindelijk is besloten om de huidige 
locatie te gebruiken. Belangrijk aspect van deze locatie is dat deze langs een doorgangsweg ligt.  
Sander van de Pol geeft aan dat wel geprobeerd wordt om andere de veldjes zo goed mogelijk te houden, 
welke door het huidige weer, vorst en regen, nat en modderig zijn. Heel veel veldjes die na 
sloopwerkzaamheden vrijkomen worden tot de gemeente de gronden weer nodig heeft, ingezaaid met 
gras.   
 

g. Breedte nieuw fietspad N224 kant Veldhuizen 
Hettie van der Lugt heeft de situatie opnieuw bekeken en deelt mee dat de paden op sommige plekken niet 
breder kunnen worden doordat daar bomen staan. Zij is wel blij dat de betreffende bomen niet gekapt zijn. 
Lydia Albinus deelt mee dat zij bij Mente Bonestroo heeft geïnformeerd naar de breedte. Over de hele 
lengte is het fietspad tussen de 2,5 tot 3,5 meter. De breedte voor een tweerichting fietspad moet 3 meter 
zijn. Waar het fietspad 2,5 m breed is dit maar van een beperkte lengte en het komt inderdaad door de 
bomen die zijn blijven staan.  
 

h. Nieuwe stoplichtingen N224 ontsluiting /Kernhem B 
Voor de toekomstige ontsluiting van Kernhem B zijn stoplichten geplaatst. Eva Breepoel vraagt naar de 
reden waarom de stoplichten al in functie zijn en op oranje en rood gaan staan terwijl er nog helemaal geen 
verkeer is.  
Afspraak: 
Lydia Albinus informeert bij de afd. Verkeer.  
 

i. Dubbele oversteekplaats N224/Laarwoud/Veldhuizen A  
Helen van den Oever denkt dat de ene oversteekplaats voor de bewoners die vanuit Kernhem aan de 
rechterkant wonen bedoeld is. Zij hoeven dan niet eerst de Laarwoud over te steken. De andere 
oversteekplaats is makkelijk voor bewoners vanuit Kernhem die aan de linkerkant wonen en naar 
Veldhuizen oversteken.  
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8.  SLUITING 
De voorzitter meldt dat de volgende vergadering op 22 april is. 
Hierna sluit hij de vergadering om 21.30 uur. 
 
Aandacht/actiepunten 
 
 Onderwerp Aktie  
1 Stadsverwarming 

- Informeren of woonstede een bijeenkomst voor bewoners organiseert 
 

 
Rien Hilhorst 

2 Luynhorstflats 
- Bewoners Luynhorst en huurdersbond uitnodigen bijeenkomst 24/3  
 

 
Marieke van den Wijngaard 
 

3 OR 
- Inrichting straten in volgende vergadering toelichten 
 

Lydia Albinus /  
Mente Bonestroo 

4 Fietsroute N224  
-  Inrichting fietsroute Lunenburg in volgende vergadering toelichten  
 

Lydia Albinus /  
Mente Bonestroo 

5 Stoplichten N224 ontsluiting Kernhem B 
- Nagaan bij afd. Verkeer 
 

Lydia Albinus /  
Mente Bonestroo 

 


